

Република Палау одлучила је да преиспита своју одлуку о признавању независности Косова и да до постизања договора у дијалогу Београда и Приштине суспендује све претходне одлуке или изјаве у вези с његовим статусом, наводи се у ноти коју је председник Палауа Томи Ременгес уручио у Београду шефу српске дипломатије Ивици Дачићу.



У ноти се наводи да "Република Палау сматра да њена подршка решењу будућег статуса Косова треба да буде подршка дијалогу Београда и Приштине који се води уз посредство ЕУ, а не дефинисање тог статуса пре него што се дијалог заврши".

"Република Палау је донела одлуку да размотри свој став о независности Косова након опсежног истраживања и разговора" и "преиспитује свој став према коме се Косово признаје као независна држава", пише у ноти.

У том смислу, Палау сматра да његова "подршка решењу будућег статуса Косова треба да буде подршка дијалогу Београда и Приштине који се води посредством ЕУ а не дефинисање тог статуса пре него што се дијалог заврши".

"Дијалог је од пресудне важности и представља жељени механизам за постизање праведног и одрживог решења. Онда када две стране постигну договор, Република Палау ће чврсто подржати оно што установе две стране. У међувремену, суспендује све претходне одлуке или изјаве у вези са статусом Косова и Метохије", додаје се у ноти коју је Ременгес уручио Дачићу.

Према подацима владине Канцеларије за Косово и Метохију, Палау је признао Косово у марту 2009.

Та острвска земља у Западном Пацифику стекла је независност 1994. од када је у слободном савезу са САД. Дипломатски односи са Србијом успостављени су у децембру 2018.

### **Вучић захвалио председнику Палауа на поништењу признања**

Председник Србије Александар Вучић састао се данас са председником Републике Палау Томасом Исангом Ременгесом и захвалио му што је његова земља одлучила да поништи признање једнострано проглашене независности Косова, поштујући суверенитет и територијални интегритет Србије, саопштено је из Председништва Србије. Вучић је приредио добродошлицу председнику Ременгесу испред зграде Генералног секретаријата Председника Републике.



Српска Република признаје независност Косова, одлуку је усвојио парламент у Београду,



Државна агенција за информационе технологије и комуникације Републике Србије



Београд, 21. јануар 2019. године

